



Łódź, dnia 13 sierpnia 2024 r.

Nr sprawy: WZ-091-48/24

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Łodzi, przy ul. Tramwajowej 6 - Zamawiający w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa 3 nowych pojazdów przystosowanych do przewozu osób niepełnosprawnych”, nr sprawy: WZ-091-48/24, udziela odpowiedzi na pytanie, zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 stycznia 2019 r. Prawo zamówień publicznych /tekst jednolity: Dz. U. z 2023 r. poz. 1605, ze zm./ - w skr. Pzp. oraz na podstawie art. 137 ust. 1 Pzp., dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie wskazanym poniżej.

PYTANIE NR 4:

Czy Zamawiający dopuści samochód o rozstawie osi 3750 mm?

ODPOWIEDŹ NR 4:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza samochód o rozstawie osi 3750 mm (przy długości całkowitej do 5986 mm).

Zapis zawarty w pkt. 3 lit. e) załącznika nr 7 do SWZ (opis przedmiotu zamówienia) otrzymuje poniższe brzmienie:

Było:

- e) rozstaw osi: 3000 – 3682 [mm],

Zmienia się na:

- e) rozstaw osi: 3000 – 3750 [mm],

PYTANIE NR 5:

Czy Zamawiający dopuści samochód ze światłami halogenowymi do jazdy dziennej?

ODPOWIEDŹ NR 5:

Zamawiający dopuszcza samochód ze światłami halogenowymi do jazdy dziennej.

PYTANIE NR 6:

Czy Zamawiający dopuści samochód o wysokości przestrzeni pasażerskiej 1818 mm?

ODPOWIEDŹ NR 6:

Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania. Jednocześnie Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisu dotyczącego wysokości przedziału pasażerskiego.

Zapis zawarty w pkt. 3.2 lit. a) załącznika nr 7 do SWZ (opis przedmiotu zamówienia) otrzymuje poniższe brzmienie:

Było:

- a) wysokość przedziału pasażerskiego 1850-1950 [mm]

Zmienia się na:

- a) wysokość przedziału pasażerskiego 1850-1961 [mm]

PYTANIE NR 7:

Czy Zamawiający dopuści fotele pojedyncze montowane u producenta zabudowy z homologacją?

ODPOWIEDŹ NR 7:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami zawartymi w pkt. 3.2 lit. g) załącznika nr 7 do SWZ w przedziale pasażerskim podłoga łatwo zmywalna z system szybkiego mocowania siedmiu pojedynczych siedzeń, każde wyposażone w pas bezpieczeństwa. Komplet siedzeń na



wyposażeniu zamawianych pojazdów. Zintegrowany z systemem mocowania wózków inwalidzkich, listwy wpuszczone w podłogę, mogą wystawać max 5 mm. nad płaszczyznę podłogi (wzór ułożenia listew dostarcza Zamawiający).

PYTANIE NR 8:

Czy Zamawiający zaakceptuje pojazd zastępczy do przewozu 9 osób bez zabudowy do przewozu osób niepełnosprawnych?

ODPOWIEDŹ NR 8:

Zamawiający akceptuje pojazd zastępczy do przewozu 9 osób bez zabudowy do przewozu osób niepełnosprawnych.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisu dotyczącego wysokości pojazdu.

Zapis zawarty w pkt. 3 lit. c) załącznika nr 7 do SWZ (opis przedmiotu zamówienia) otrzymuje poniższe brzmienie:

Było:

c)wysokość pojazdu: 2499-2600 [mm]

Zmienia się na:

c)wysokość pojazdu 2429-2600 [mm]

PROKURENT
Dyrektor Wykonawczy
MPK - Łódź Spółka z o.o.
Krzysztof Kamiński (2)